

# 以色列和教會

2013 年 12 月 13 日

---

## 以色列和教會

作者： Asher Intrater

保羅在羅馬書的一至八章，談到的是對個人的救恩計畫，而九至十一章，寫的是神對以色列和列國最終的計畫。根據聖經裡的預言，保羅看見耶路撒冷將被摧毀，以色列將進入延長的流亡時間。他亦看到福音將在列國中傳開，教會也開始出現。

在神的國度發展上，這是一個戲劇性的轉淚點。這代表著甚麼？又將領我們去哪？保羅看見這個奧秘，列國的教會將開始增長直等到「外邦人的數目添滿了」（羅 11:25），然後以色列的恢復將會在「以色列全家都要得救」（羅 11:26）來到高點。

外邦人的數目添滿和以色列全家的得救，這兩個概念，有著極大的重要性。他們是神的國度的根基，是在妥拉中預報的，是早在時間的開始時就已預定的。當我和丹·喬斯特(Dan Jsuter)及伊坦·許克夫(Eitan Shishkoff)開始提昆(Tikkun International)事工時，我們的使命是：以色列和教會雙軌的恢復。

以色列的救恩早在摩西在申命記 33 章 29 節就已出現，以色列…你這蒙耶和華所拯救的百姓…。而外邦人的數目添滿，是出現在創世紀 48 章 19 節雅各祝福以法蓮的時候，在希伯來原文中此段祝福為”מלואהגויים”，意為外邦人的數目添滿，與羅 11:25 的希伯來文相同。

這些概念不是使徒保羅「發明」出來的，保羅對以色列和列國所寫的一切可以追溯到創世紀和申命記。神的計畫從始至終都沒有改變，且照著這個計畫持續前進。

---

聖母領報

作者： Elhanan Ben Avraham



這個秋天，以色列博物館主打的稀有名作，是由義大利文藝復興的著名畫家波提且利所畫的”聖母領報”。

這幅壯麗的壁畫是著於久遠的1481年，被請進以色列博物館的走廊上，讓以色列人欣賞。這幅畫就宛如天使加百列又再一次來到耶路撒冷向猶太處女報信，預報她將會產下後來被大家所知的神的兒子。

在壁畫的旁邊，是取自路加福音第一章的經文，用英文和希伯來文翻譯描述著這個拜訪。我看到非宗教的人和猶太教的猶太人停住，安靜地讀著這段天使報喜的經文，這段非常美麗的經文，對大部分從未打開過新約聖經的猶太人十分陌生。這就是藝術的力量。

我驚嘆的看著這個美麗的畫作，天使深深感動和憐憫的表情，處女馬利亞臉上展露出深深的靈裡的激動，大師非常優雅和諧的用色，獨特和戲劇性的視角，富有深度的構圖。

---

## 納達夫兒子遭到攻擊

拿撒勒的一位希臘東正教神父加百列·納達夫(Gabriel Nadaf)，敘述過他和他的家人如何屢次收到死亡威脅和語言辱罵，一切都是從2012年他開始呼籲阿拉伯裔基督徒入伍以色列國防軍，並融入以色列社會。他說到：「如果你想要走在正確的道路上，你會知道人會激憤並攻擊你。但如果你不做，誰來做呢？」

本周，納達夫的兒子因遭到殘忍的攻擊而進了醫院。總理納坦雅胡在周日的內閣會議上，對於此事件表示，以色列不會容許針對”把自己人生與以色列連結並於以色列國防軍服役”的基督徒、穆斯林、德魯士人的身體上攻擊。

請跟我們一起為納達夫一家有神的保護和他兒子身體的復原，及那些興起與他們站一起的人士禱告。

---

### 是位女孩



我們很開心的宣布在我們復興以色列事工的同工家裡有一位新生命誕生。在周六晚間，Jeremiah 和 Rachel 很高興地生下了 Esther Gavriela Smilovici。Esther 是早產兒，出生時只有兩公斤 (4.4 磅)。請為 Esther 能快速成長，也請為 Rachel 從長時間的生產過程中復原禱告。

---

### 紅海和死海



死海在這幾年中，水量以每年一公尺的速度在消失。本周在華盛頓，以色列和約旦及巴勒斯坦當局簽署了一項極具野心的水共享協定。這項計畫包括建造一個大型去鹽化設備和一個 180 公里的管線以紅海的水來灌入死海。死海的海平面回升，將會促進當地旅遊相關的商業活動的成長。

---

## 耶路撒冷下雪

耶路撒冷通常一年只下一、兩次小雪，大約只幾公分的積雪。當我們在寫這篇文章的時候，我們正在經歷一場耶路撒冷有紀錄以來(超過七十年)，最大的暴風雪。積雪已到膝蓋的高度，而雪還在繼續下。真的是何等的祝福！



---

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息